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Κυρία Αλέκα Παπαρήγα 
Γενική Γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής του Κ.Κ.Ε.  
Αθήνα

Αγαπητή Κυρία Γενική Γραμματέα

Με την  παρούσα επιστολή  το  Συμβούλιο  Απόδημου  Ελληνισμού  επανέρχεται  στο  θέμα 

σχετικά με την «Άσκηση εκλογικού δικαιώματος Ελλήνων του Εξωτερικού από τους 

τόπους διαμονής τους». 

Γνωρίζοντας  την  εποικοδομητική  στάση  που  χαρακτήρισε  τις  ενέργειές  σας  επί  του 

θέματος,  καθώς  και  την  ευρύτερα  υπεύθυνη  και  εποικοδομητική  στάση  του  πολιτικού 

κόσμου της πατρίδας, σας ενημερώνουμε ότι κατά τις 7 περιφερειακές συνελεύσεις του 

ΣΑΕ  που  πραγματοποιήθηκαν  από  Σεπτέμβριο  έως  Νοέμβριο  σε  Καναδά,   ΗΠΑ,  Χιλή, 

Αίγυπτο,  Γερμανία,  Ρωσία,  Αυστραλία  οι  θέσεις  του ΣΑΕ για  την ψήφο των αποδήμων 

συνοψίζονται ως:

1. Δυνατότητα  άσκησης  του  εκλογικού  δικαιώματος  στις  βουλευτικές  εκλογές  με 

επιστολική ψήφο και κάλπη 

2. Δημιουργία εκλογικών περιφερειών αποδήμων και οι μόνιμοι κάτοικοι εξωτερικού 

να  εκλέγουν  τους  δικούς  τους  αντιπροσώπους  στην  Βουλή  που   να 

αντιπροσωπεύουν τον ελληνισμό των 5 (πέντε) ηπείρων. 

3. Καταγραφή των Ελλήνων του Εξωτερικού που έχουν δικαίωμα ψήφου. Κρίνεται 

ιδιαίτερα  σημαντικό  για  την  επιλογή  της  ορθότερης  διαδικασίας  άσκησης  του 

δικαιώματος ψήφου να υπάρχει ενημερωμένος κατάλογος, ώστε να είναι γνωστός 

ο ακριβής αριθμός των εν δυνάμει ψηφοφόρων του Εξωτερικού. 

4. Σύσταση  Επιτροπής  που  θα  αποτελείται  από  το  Υπουργείο  Εξωτερικών,  το 

Υπουργείο Εσωτερικών, την  Ειδική Μόνιμη Επιτροπή της Βουλής των Ελλήνων για 

τον Απόδημο Ελληνισμό, τους εκπρόσωπους των κοινοβουλευτικών  κομμάτων  και 

το ΣΑΕ ώστε να επεξεργαστούν ένα κοινό σχέδιο.
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Με βάση τα παραπάνω, κρίνουμε ως ιδιαιτέρως σημαντικό για την υλοποίηση της ιστορικής 

αυτής  εξαγγελίας  των  πολιτικών  δυνάμεων  της  χώρας,  την  σύσταση  της  ειδικής 

επιτροπής ώστε να εξετασθεί το θέμα από όλες τις πλευρές.

Παρακαλούμε όπως συμβάλετε  και  εσείς  ενεργά προς αυτήν την κατεύθυνση, ώστε σε 

εύλογο χρονικό διάστημα να ξεκινήσει λεπτομερής επεξεργασία του ζητήματος. Παρόμοιο 

αίτημα έχουμε αποστείλει και στα υπόλοιπα μέλη της Επιτροπής που πρότεινε το ΣΑΕ και 

ευελπιστούμε στην θετική σας ανταπόκριση. 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

Στέφανος Π. Ταμβάκης
Πρόεδρος    

Κοινοποίηση: Προεδρείο ΣΑΕ 
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